Comment faire les conversions (longueurs, masse, contenance)?

Exemples :

* 1 km est 1 000 fois plus grand que 1 m

donc 12,37 km =12,37 x 1000 m=12 370 m

+ 1 g est 1 000 fois plus petit que 1 kg
donc 1 g est égal a 1 millieme de kg.

Donc 12,37 g =12,37 : 1 000 kg = 0, 01237 kg

Propriété :
Convertir c'est multiplier ou diviser par 10; 100; 1 000.

Autre méthode proposée par les éleves :

on peut utiliser un tableau de conversion.

@ capsules vidéo a regarder : conversions 1, conversions 2 et conversions 3.




